

# 安迪卡将军被佐科维总统选定作为国军总司令 遭雅加达一机构批评存在不是基于国防战略的政治利益



安迪卡将军伉俪

【本报讯】11月6日，总统佐科维选择安迪卡·帕尔卡沙(Jen.Andika Perkasa)将军担任国军总司令受到雅加达法律援助研究机构(LBH)的批评。当日，安迪卡成功通过在全国大会大厦举行的国会第一

委员会资格鉴定，顺利当选国军总司令。据罗盘报昨日报道：根据该机构经理阿里夫·毛拉纳(Arif Maulana)，佐科维选择安迪卡将军存在不是基于国防战略的政治利益。

佐科维被认为与安迪卡将军的岳父亨德罗普利约诺(Hendro Priyono)有着特殊的亲密关系。“我认为公众可以判断，选择安迪卡作为国军总司令是基于务实的政治，而不是出于国防的战略考量，更不用说促进民主和人权了。”阿里夫对当日对媒体说。安迪卡·帕尔卡沙将军出生于1964年12月21日，是一名高级陆军军官；自2021年11月8日起担任国军总司令，接替哈迪·查彦多(Hadi Tjahjanto)空军将军。安迪卡于1987年毕业于军事学院。此前，他曾担任陆军参谋长(2018年-2021年)。

曾在海外军事学院学习接受教育，其中：美国，佛蒙特大学，诺维奇大学，佛蒙特军事学院；美国，华盛顿国防大学国家战争学院(2003年)；美国，马萨诸塞州哈佛大学；美国，华盛顿，乔治华盛顿大学，特拉希滕贝格公共政策和公共行政学院(2005年)。国内军事教育：军事学院(1987)；步兵教育；指挥官教育；陆军参谋与指挥学校(1999/2000年第十七届最佳毕业生)；国军参谋与指挥学校；国防研究所。安迪卡的军事生涯始于陆军特种部队第2组/指挥官；陆军特种部队/81反恐部队，为期12年；任职国防和安全部和陆军总部后，返回陆军特种部队，担任第32营营长。安迪卡·帕尔卡沙将在国内大学获得经济学学士学位，3个硕士学位，以及1个博士学位。安迪卡当上校时，曾担任国军参谋总长秘书；雅加达特区军区指挥官；北苏门答腊省军区指挥官；于2013年11月25日晋升为准将，并担任陆军新闻处处长。

安迪卡·帕尔卡沙将军太太迪雅·艾尔莉亚妮(Diah Erwiany)，是前任情报局长亨德罗普利约诺将军的女儿。安迪卡·帕尔卡沙夫妇育有一个儿子名为威拉达玛·阿巴·帕尔卡沙(Wiratama Akbar Perkasa)。(亮剑)



前任情报局长亨德罗普利约诺将军

## 我国Sinovac疫苗库存有限 茜蒂称6-11岁儿童明初开始接种疫苗

【本报讯】卫生部疫苗事务发言人茜蒂(Siti Nardia Tarmizi)日前表明，因为我国现时的儿童疫苗库存有限，以至政府在未能向6岁至11岁的儿童实施接种新冠疫苗。茜蒂就此事回应国会第九委员会副主席何震康(Charles Honoris)。此前，何震康曾建议尽快为儿童提供疫苗接种服务，因估计到我国今年年底可能会出现第三波新冠疫情。她说：“目前，我国的中国北京科兴疫苗(Sinovac)库存仍不足，我们也还需要4000万剂疫苗，以供民众接种第二剂的疫苗。”茜蒂补充道，政府为2500万至2700万名6岁至11岁的儿童提供接种，要使用的疫苗是中国北京科兴疫苗。印尼药物与



国会第九委员会副主席何震康在疫苗接种现场视察

食品监管机构(BPOM)为专供儿童使用的科兴疫苗，发布了紧急授权书(EUA)。然而BPOM方面也开放其它的疫苗类型，以提供6岁至11岁儿童使用疫苗的临床试验结果。兼任为卫生部预防及

遏制传染病(P2PML)局主任的西蒂，也已指定儿童的疫苗接种纲领最迟在2022年初开始实施，并一边寻求疫苗库存。卫生部就有关接种疫苗事项，需要来自国家免疫专家咨询委员会(ITA-GI)和印尼儿科医生协会

(IDAI)，以及其它与儿童接种技术措施相关单位推出的建议。她说：“所以并非我们不优先考虑为儿童接种疫苗，而是疫苗库存是主要的问题。倘若我们为儿童提供接种疫苗，然而受感染风险更大的18岁以上的青年却未接受注射疫苗。”茜蒂声称，政府现时仍先着重于11岁以上的少年接受接种的指标，尤其是老年人的接种数量比起其他的接种目标仍是最低的人群。政府已指定2021年年底的接种目标达到总人口的80%至85%。至于注射第二剂疫苗，预估在今年12月能达到60%。政府也已规定最迟于2022年1月为儿童开始接种疫苗。(Ing)

## 埃里克力挺印尼清真银行 自承已晋入全球十大清真银行之林

【本报讯】国企部长埃里克·托希尔(Erick Thohir)日前在雅加达通过YT频道接受访问时表示，自各个经营清真金融的国金融为一体之后，如今印尼清真银行(BSI)已列入全球清真金融行业十大企业之林。埃里克说：“此前，我国的清真银行各走各的，但自从合为一体之后，印尼清真银行已列入全球十大清真金融企业，准确的说是排名第七位。”除了印尼清真企业之外，第一港口管理公司、第二港口管理公司

和第三港口管理公司同样已融为一体，如今印尼港口公司(Pelindo)也已列入全球八大集装箱企业。他说，印尼的市场非常大，因此不论是哪一家企业，只要能管理得当，除了能成为很有前途的大企业之外，也能创造更多的就业机会。他强调说：“我们的市场只被用作其它国家的市场已经不是时代了，我并不排斥外国，但我们必须要确保我们的市场，用以推动我们的经济增长。(Sm)

## 央行预测11月通胀率或达0.04% 根据11月第一个星期调查研究结果

【本报讯】根据央行的预估，今年11月份全国平均通胀率或达0.16%。通货膨胀的可能性是因为社区食用油的价格正在上涨。央行通执行理兼公主任艾温·哈约诺(Erwin Haryono)上周末宣称，这种潜在的通货膨胀源于11月第一周央行的消费者价格指数监测主要因素，即食用油市场价格上涨0.04%。最近几周，食用油价格上涨了。国家战略食品价格信息中心指出，目前，一级品牌包装食用油的平均价格上升了28%，达到每公斤18050盾。

二级品牌包装食用油的平均价格每公斤上涨0.28%，至17600盾。散装食用油的平均价格保持在每公斤1.7万盾。除食用油外，通胀的可能性还来自红辣椒价格上涨0.03%，鸡肉和鸡蛋价格各上涨0.02%，粉末洗涤剂肥皂和过滤丁香烟价格各上涨0.01%。一些商品价格实际上会下降，进而导致通货膨胀。例如，洋葱、西红柿和辣椒的价格各下跌0.01%。央行预计，2021年1月至11月累计通胀率将在1.09%左右，若与2020年11月相比，表示全年通胀率达1.54%。(亮剑)

## 雅加达推迟机动车排放测试 警方将先普及宣传 然后才呼吁乃至罚单

【本报讯】雅加达专区省原定于11月13日开始进行的排放测试终于被取消。雅加达警区证实了这一点，排放测试不会在那一天实行。原因是，到目前为止，已经进行排放测试的车辆数量仍然非常少。以罚单形式进行的制裁，是最后的选择。事先将会有个普及宣传进程，继续于对未通

过排放测试的车辆进行呼吁。雅加达警区交警执法主任阿尔戈·维约诺警察中校(AKBP Argo Wiyono)于1月6日(星期六)指出，实际上，制裁方法将是各种各样的，有罚单，有呼吁。呼吁也是一种制裁行动。因此，如果我们看看趋势，我们将在实施制裁之前，首先更多地进

行。不错的话，雅加达现在有900多万辆汽车。雅加达省府交通局是否调查过，已经进行车辆排放测试的机动车辆究竟有多少。因此，若是被检测的10辆机动车中，有9辆没有测试卡怎么办！发出罚单的执法要点是，事先普及宣传阶段、呼吁阶段，直到发出罚单。在雅加达，至目前为止，已经进行排放测试的车辆数量约为10%。如果已经进行排放测试的车辆数量达到50%，就可进行排放测试了，并罚单。众所周知，这是雅加达省府第66/2020号条例的后续行动，作为雅加达特区机动车排放测试的一部分。这项车辆排放测试，目的在于减少汽车排气造成的污染。(亮剑)

## 里德宛向阿联酋兜揽格尔达查迪航空城

【本报讯】西爪省政府正在向阿布扎比一家国营企业Masdar Mubadala投资公司兜揽在Rebana地区的投资。该是西爪省省长里德宛(Ridwan Kamil)在与Masdar Mubadala公司清

能源业务开发经理阿赫德(Ahmed Al Awadi)和亚太区开发与投资顾问希达尔德(Siddhart Nath)会面时提出的。此会议是在11月初西爪省长里德宛(Ridwan Kamil)访问阿布扎比时

举行的。里德宛在会上解释要在Rebana地区开发13个新地区或城市的计划，其中包括8个县/市。从苏邦、马者连加、南安由、古宁安、双木丹至到井里汶。Masdar公司被看好在

马者连加县格尔达查迪镇航空城地区进行投资。这航空城占地约3,200公顷，航空城得到强大的陆地、海洋和空中基础设施的支持。里德宛称，Masdar有可持续城市发展的概念，

因此很适合应用于格尔达查迪镇，Masdar甚至在芝拉达(Cirata)水库已经投资了浮动太阳能电站项目。里德宛于星期日(2021年11月7日)在官方说明中称：“Masdar城

已经拥有未来城市、可再生能源城市的投资组合，而巧合的是，在西爪哇也有投资。所以这是合乎逻辑的。因此生产的电力，也可以用在城市。”(松鹤)